Tuần 24     
                 MỞ RỘNG KHÁI NIỆM PHÂN SỐ- PHÂN SỐ BẰNG NHAU
	1. Khái niệm phân số

VÝ dô:  Ph©n sè 
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 có tử số là -3 và mẫu sốlà 4
*Tæng qu¸t (SGK)
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 là phân số vì -2; 5 
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	2. Phân số bằng nhau
a/ Định nghĩa
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 vì (-1).(-4) = 2.2  (= 4)
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KÕt qu¶:

a) Ta cã 1.12= 3.4 (=12) nªn 
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b) 2.8 = 16 
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c) (-3).(-15) = 9.5 (=45) nªn 
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d) 4.9 =36 
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TÍNH CHẤT CƠ BẢN CỦA PHÂN SỐ-LUYỆN TẬP

 Kiến thức cần nhớ và thực hiện :

Bài 1: Hai phân số sau có bằng nhau không ? Vì sao
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Bài 2: Điền số thích hợp vào ô trống
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a/ 
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Ghi nội dung vào tập( từ nhận xét đến hết ?3)

1. Nhận xét(SGK)
     2.Tổng quát:
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Luyện tập:  HS làm BT11- SGK

( Bài tập 11 (SGK - Tr. 11)

Giải
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BT13-SGK

a. 15 phút = 
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BT14-SGK: HS tự giải 
 VẼ GÓC CHO BIẾT SỐ ĐO- LUYỆN TẬP

*Kiến thức cần nhớ
Thế nào là góc vuông, góc nhọn, góc tù? Vẽ hình minh họa?

 *Nội dung ghi vào tập hình

1. Vẽ góc trên nửa mặt phẳng
VD 1: Cho tia Ox . 

Vẽ  
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- Cách thực hiện: SGK/ T83.

- Nhận xét: SGK/ T83.

VD2: SGK/ T83.

- Vẽ tia BC bất kỳ;

- Vẽ tia BA tạo với tia BC góc 300. Góc ABC là góc phải vẽ .
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1. Vẽ hai góc trên nửa mặt phẳng

VD 3: 
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Ta có tia Oy nằm giữa hai tia Ox và tia Oz.

* Nhận xét :

Trên hình vẽ, 
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 vì m0 < n0 nên tia Oy nằm giữa hai tia Ox và Oz.

+ Tia cắt đoạn thẳng nối hai điểm bất kỳ trên hai tia còn lại.

+ Tia còn lại trong ba tia chung gốc có hai tia đối nhau.

+ Có thể so sánh hai góc trên cùng một nửa mặt phẳng.
* Luyện tập :  HS làm BT

1) Trên một nửa mặt phẳng bờ chứa đoạn thẳng AB, hãy vẽ 
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2) Trên một nửa mặt phẳng bờ chứa đoạn thẳng AB nhưng không chứa tia AC, hãy vẽ
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3) Tia nào nằm giữa hai tia còn lại? Vì sao?
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Tia AB nằm giữa tia AD và AC(vì AD và AC nằm về hai nửa mặt phẳng đối nhau bờ AB)
*Chú ý :

- Ghi vào tập những nội dung trên

- Các em vận dụng + khái niệm phân số để làm BT 1,2,4 –SGK

                               + Định nghĩa hai phân số bằng nhau làm BT 6 _ SGK

- Hãy mạnh dạn làm bài theo sự hiểu biết của mình .Khi vào trường,Cô cùng các nhóm trưởng kiểm tập các em .Những vấn đề nào em chưa hiểu, hoặc những bài tập nào các em làm chưa đúng ,cô sẽ giảng lại cho các em .
_1649175174.unknown

_1649175219.unknown

_1649175234.unknown

_1649175243.unknown

_1649175248.unknown

_1649175252.unknown

_1649175840.unknown

_1649175843.unknown

_1649175844.unknown

_1649175845.unknown

_1649175842

_1649175254.unknown

_1649175255.unknown

_1649175253.unknown

_1649175250.unknown

_1649175251.unknown

_1649175249.unknown

_1649175245.unknown

_1649175247.unknown

_1649175244.unknown

_1649175238.unknown

_1649175241.unknown

_1649175242.unknown

_1649175240.unknown

_1649175236.unknown

_1649175237.unknown

_1649175235.unknown

_1649175230.unknown

_1649175232.unknown

_1649175233.unknown

_1649175231.unknown

_1649175228.unknown

_1649175229.unknown

_1649175227.unknown

_1649175193.unknown

_1649175197.unknown

_1649175216.unknown

_1649175218.unknown

_1649175215.unknown

_1649175195.unknown

_1649175196.unknown

_1649175194.unknown

_1649175188.unknown

_1649175190.unknown

_1649175192.unknown

_1649175189.unknown

_1649175186.unknown

_1649175187.unknown

_1649175185.unknown

_1649175165.unknown

_1649175170.unknown

_1649175172.unknown

_1649175173.unknown

_1649175171.unknown

_1649175167.unknown

_1649175168.unknown

_1649175166.unknown

_1649175161.unknown

_1649175163.unknown

_1649175164.unknown

_1649175162.unknown

_1649175159.unknown

_1649175160.unknown

_1649175157.unknown

